

**Boletín****Oficial****EXTRAORDINARIO**

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

**GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.**

Se ha recibido el siguiente telegrama:

“El Duque de la Torre á los Capitanes generales de distrito, Comandantes generales y Gobernadores.

He sido reconocido por la Junta revolucionaria de Gobierno, constituida en la capital de la Nación, General en Jefe del Ejército español, é investido por la misma del cargo de la formacion de un Gobierno provisional que rija en el Estado hasta la reunion de las Cortes constituyentes que han de formular la voluntad nacional.

Declaro al pais la aceptacion de esta importante mision y de la responsabilidad que ella me impone y de que daré cuenta oportunamente á las Cortes.,,

Lo que se anuncia al público para su conocimiento y satisfaccion.

Córdoba 5 de Octubre de 1868.--El Gobernador, *El Conde de Hornachuelos.*